
１　受講コース

１　参加者数
舞台機構 3
舞台照明 11
舞台音響 12
舞台進行 10

２　今回の研修はいかがでしたか？

２　今回の研修は
             いかがでしたか？

大変有意義だった 32
有意義だった 3
もの足りない 0
非常に不満足 0

３　研修の難易度はいかがでしたか？

３　研修の難易度は
      いかがでしたか？

難易度が高すぎる 2
適当 33
難易度が低すぎる 0

４　研修受講により理解は深まりましたか？

４　研修受講により理解は
深まりましたか？

大変深まった 22
深まった 13
あまり深まらなかった 0
全く深まらなかった 0
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５　配付資料の内容はいかがでしたか？

５　配付資料の内容は
   いかがでしたか？

大変よい 24
よい 10
普通 1
悪い 0

６　研修内容は今後の職務に活かせると感じましたか？

６　研修内容は今後の職務に
     活かせると感じましたか？

大いに活かせると感じた 28
いくらか活かせると感じた 7
ほとんど活かせないと思う 0

７　講師の説明・進行はいかがでしたか？

７　講師の説明・進行は
  いかがでしたか？

大変よい 26
よい 7
普通 2
悪い 0
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